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Ve třetím kole MHL se utkali Vysokomýtští hokejisté s týmem Peak sportu. Po prohře v minulém
zápase s HC 2006 chtěli vysokomýtští v tomto zápase opět bodovat, čemuž nasvědčoval
průběh hry hned od úvodní buly. Rychlé branky Dvořáka a Chmela přinesly klid na hole
domácích hokejistů. V pohodě hrající Vysokomýtští hokejisté nepustili v první třetině prakticky
soupeře do šance.   

  Ve druhé třetině začal soupeř vystrkovat růžky a dostal se do několika slibných šancí. Do
kolen je dostala nedisciplinovaná hra a z toho pramenící časté vylučování. Při jedné z mnoha
přesilovek zvýšil domácí Haupt na 3:0. Faulů začalo přibývat a tak došlo i na domácí když si ve
vlastním oslabení Svoboda srazil střelu z kruhu do vlastní brány. Odpověď na sebe nenechala
dlouho čekat a Chmel svým druhým gólem v zápase uzavřel účet zápasu po druhé třetině na
4:1.  

      

  Závěrečná třetina přinesla hodně nervózní hokej ze strany Peak sportu, který začal hodně
hrubě faulovat domácí hráče. Po střele Haupta odskočili domácí na 5:1. Zápas se tak zdál
rozhodnut, ale hosté byli jiného názoru a chtěli zápas zdramatizovat. Podařilo se jim snížit
odrazem od brusle domácího gólmana na rozdíl tří branek. Po faulu na unikajícího hráče hostí a
následném nařízeném trestném střílení mohli hosté zápas opravdu zdramatizovat. Brankář
Kotlář však trestné střílení chytil. Poslední slovo měl domácí obránce Petrides, který střelou od
modré uzavřel na konečných 6:2. Radost z výhry trochu pokazilo zranění Dvořáka, kterého trefil
nastřelený puk do ruky a musel tak předčasně z ledu na ošetření. Bohužel je vyřazen na delší
dobu, protože krom pěti stehů je ruka zlomená. Závěr zápasu nezvládli rozhodčí, když nechali
bez povšimnutí tři hrubé zákroky na domácí hráče.  

  

  Góly Vysokého Mýta : 2xChmel, 2xHaupt, Dvořák, Petrides  

  

  Sestava Vysokého Mýta: Kotlář - Syrový, Svoboda, Petrides, Krása - Haupt, Dvořák,  Kuška,
Habivský, Mokrejš, Chmel  
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